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1. Ktoré vety sú správne? Doplň ANO alebo NIE.

Husle  majú  štyri  struny ......................

Forte znamená stredne silno.

Trúbka je dychový nástroj .....................

Crescendo znamená zosilňovat'.

Béčko  notu  zvyšuje  o  pol  tónu ....................

Piano znamená slabo.

Gitaraje strunový bmkací nástroj ......................

Flauta je  dychov}'-nástroj ....................

Legato  znamená  spomaľovať .,....................

Repetĺcia znamená opakovanie ....................

Forte znamená rýchlo ..................

Moderato znamená mierne.

Odrážka ruší platnosť krížikov  a béčok ...................

Staccato znamená veľmi  rýchlo ..................

Ligatúra znamená krátko .............,.......


